
Новини / Україна / Політика / 14:57, 15 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

14:57

Зеленський запропонував Путіну
зустрітися на G7
Президент України хотів провести переговори з російським лідером
на полях саміту у Франції у присутності Трампа та лідерів ЄС
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Зеленський запропонував Путіну зустріч на G7

Президент України Володимир Зеленський запропонував Путіну
особисту зустріч на полях саміту "Великої сімки" у Франції - у
форматі, де поруч будуть лідери США та Європи. Раніше Зеленський
заявив про готовність до прямих переговорів з Путіним без
посередництва Вашингтона. Київ надіслав відповідний запит, але
Москва знову показала, що до діалогу не готова. Про це президент
сказав журналістам поруч із понівеченою російським ударом Києво-
Печерською лаврою.

Деталі пропозиції Зеленський озвучив 15 червня - у день, коли у
французькому Евіан-ле-Бен розпочався саміт G7. Президент України
наголосив на важливості рішучої та змістовної відповіді країн G7.
Пропозиція, як зазначає РБК-Україна, передбачала зустріч одразу у
"розширеному" форматі.

"Там будуть присутні Трамп і Макрон, тож європейці плюс
Америка. Це гарна можливість зустрітися всі разом", – заявив
Володимир Зеленський, президент України.

На другий день саміту заплановано обговорення питань допомоги
Україні й припинення війни, участь у яких візьме Зеленський. За
словами президента, під час G7 він планує провести зустрічі з
європейськими лідерами та Дональдом Трампом. На них
обговорюватимуться шляхи завершення війни.

Що передувало новій пропозиції

4 червня 2025 року Зеленський опублікував відкритий лист до
Путіна, в якому запропонував прямі переговори для завершення
війни. Він закликав до повного припинення вогню на час
переговорів та висловив готовність до дипломатичного
врегулювання. Путін відреагував швидко - назвав лист написаним "з
елементами хамства" і заявив, що не бачить сенсу у переговорах.

На Петербурзькому міжнародному економічному форумі Путін відповів
на відкритий лист розповіддю про нібито успіхи російської армії
та економіки. Російський диктатор сказав: "Не бачу сенсу нам
зустрічатися, сенс української сторони - зупинити наш наступ, а
нам потрібні домовленості." Таким чином Москва фактично відкинула
саму ідею прямого діалогу.

Європейські лідери на саміті G7 мають намір скористатися
зустрічами з Трампом, щоб залучити його до планів щодо
відновлення мирних переговорів між Росією та Україною. Одним із
найбільших злочинів проти культури під час нічного удару стало
влучання по Києво-Печерській лаврі, де горів Успенський собор.
Саме поруч із понівеченою пам'яткою Зеленський і говорив про
чергову відмову Москви.

Що відомо про позицію Росії щодо
переговорів

Позицію Кремля щодо формату можливої зустрічі раніше озвучив
Пєсков: побачення з Зеленським може пройти тільки у Москві.
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга зазначив, що наразі
узгодженості щодо такої розмови немає. Перешкодою для мирного
процесу залишається позиція Росії.

Мирні переговори щодо припинення війни зайшли в глухий кут: Київ
наполягає на повному виведенні російських військ з окупованих
територій. Кремль висуває неприйнятні для України умови, зокрема
вимагає знищити всю зброю, яку надали західні партнери. Про цей
патовий сценарій детально писав Informator: позиції сторін
залишаються несумісними, а дипломатичний тиск через G7 стає одним
із небагатьох інструментів впливу.
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